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CAPAIAN IKU REKTOR 2017

INDIKATOR DIFINISI CAPAIAN CAPAIAN
TARGET 

2017
KET

1 2 3 4 5 6

I Aspek Keuangan

1. Rasio Pendapatan

PNBP/BLU

Persentase PNBP/BLU dibandingakan dengan

Biaya Operasional (PNBP dan RM)

39% 40%
TIDAK 

TERCAPAI

Pendapatan PNBP/BLU  = Rp. 

61.796.388.212,00

Biaya Operasional yg akan dilaksanakan dari

PNBP dan RM = RP.156.513.457.776,00

2. Peningkatan

Realisasi

PNBP/BLU

Realisasi PNBP/BLU

Rp

61.796.388.212 

Rp

45.750.774.452 
TERCAPAIPendapatan yang sudah disahkan

Rp. 61.796.388.212,00

3. Optimalisasi Aset

BLU

Persentase pendapatan BLU dari Kegiatan

Kerjasama

5,57% 3% TERCAPAI
Target pendapatan BLU Rp 

45.750.774.452,00

Sedangkan pendapatan BLU dari Kegiatan

Kerjasama Rp 2.549.828.461,00

4. Mordernisasi 

Pengelolaan 

Keuangan BLU

Persentase penyelesaian modernisasi

Pengelolaan Keuangan BLU 

80,67% 100%
TIDAK 

TERCAPAIada enam tahapan pengembangan yang 

berjumlah 150 %,  yang baru bisa dicapai

kurang lebih 121 %



INDIKATOR DIFINISI CAPAIAN CAPAIAN
TARGET 

2017
KET

1 2 3 4 5 6

II Aspek Operasional

5. Akreditasi Program Studi Nilai Rata-Rata Skor Akreditasi Program 

Studi/Jurusan 

312,11 340
TIDAK 

TERCAPAI

prodi yang sudah terakreditasi dan ada

skornya ada 27 Prodi dengan Total jumlah

skor 8.427 ,Sedang dalam Proses 

kelengkapan Borang saat sebanyak 14 

Program Studi untuk Akreditasi B, dan 4 

prodi merupakan akreditasi C yang baru

akan diproses

6. Kualifikasi Dosen Persentase Jumlah Dosen (PNS dan BLU) 

bergelar Doktor dibandingkan dengan

Total jumlah Dosen
24,10% 22% TERCAPAI

Jumlah Total dosen PNS 307 Orang dan yg

sudah Doktor berjumlah 74 Orang

7 Kualifikasi Lulusan Persentase Lulusan dengan IPK Minimal 

3,25 dan Lulus tepat waktu Jumlah Alumni 

yg di wisudaTahun 2017 sebanyak 2.433 

Mhs, Untuk Program Strata 1 dan D3 

berjumlah 2,282 Wisudawan sedangkan

Pascasarjana (S2 & S3) berjumlah 151 mhs. 

Mhs S1 dan D3 yang lulus dengan nilai IPK 

3,25 dan tepat waktu ada 1,160 

Wisudawan

51% 80%
TIDAK 

TERCAPAI



INDIKATOR DIFINISI CAPAIAN CAPAIAN
TARGET 

2017
KET

1 2 3 4 5 6

II Aspek Operasional
8. Produktivitas

Penelitian dan

Publikasi Ilmiah

Jumlah Judul Karya Ilmiah Dosen yang Dipublikasikan

Dalam Jurnal Nasional Terakreditasi dan Internasional
Nasional terakreditasi

= 2 Judul
5 Jurnal Nasional TERCAPAI

Target UIN RF 2017 adalah Jumlah karya Ilmiah yang  

dipublikasikan jurnal Nasional sebanyak 5 Judul

capaian Tahun 2017  ada 9 (sembilan) Judul, Jumlah

karya Ilmiah pada jurnal akreditasi ada 2 (dua) judul

dan realisasi jurnal internasional ada 5(lima) judul.

Jurnal Nasional = 7 

Judul

Jurnal Internasional 

scopus = 3 Judul 2  Jurnal

Internasional
TERCAPAI

Jurnal Internasional = 

2 Judul

9. Kepuasan Mahasiswa
Indeks Kepuasan Layanan Mahasiswa     2,87 2,8 TERCAPAI

10. Prosentase 

Mahasiswa yang 

mendapat Affirmasi

Persentase Jumlah Mahasiswa yang dikenakan UKT 

Kelompok I dan II ditambah Mahasiswa Bidik Misi dan

penerima beasiswa Lainnya

18% 3% TERCAPAIMahasiswa aktif berjumlah 17.397 Orang, yang 

menerima beasiswa utk 2017 sejumlah 554 Orang dan

Jumlah mhs yg dikenakan UKT Kelompok I dan II  

tahun 2017 sebanyak 2.541 Orang

11. Daya Saing Perguruan 

Tinggi

Persentase Jumlah Mahasiswa baru yang mendaftar

dibandingkan dengan jumlah Mahasiswa Baru yang 

diterima

1: 6 01:10
TIDAK 

TERCAPAI

Rasio Jumlah Peminat yang mendaftar tahun 2017 

dibandingkan dengan jumlah Mahasiswa Baru yang 

diterima Tahun 2017, Jumlah Mahasiswa baru yang 

mendaftar selama Tahun 2017 adalah sebanyak 28.541 

sedangkan yang diterima (lulus) sebanyak 6.477 

mahasiswa, sedangkan yang registrasi ulang sebanyak

4.618 orang.



IKU REKTOR 2018

NO INDIKATOR DIFINISI CAPAIAN TARGET SATUAN

1 2 3 4 5

I Aspek Keuangan

1.
Rasio Pendapatan

PNBP/BLU

Persentase PNBP BLU yang digunakan

untuk Belanja Operasional Tahun 2018
40% %

2. Realisasi PNBP BLU
Jumlah Nominal realisasi PNBP BLU 

Tahun 2018

Rp              

52.688.984.000 
Rupiah

3.

Realisasi PNBP BLU dari 

Kegiatan KSO,Jasa Tenaga 

Ahli dan Usaha Lainnya

Jumlah Nominal realisasi PNBP BLU 

yang berasal dari kegiatan KSO, Jasa 

Tenaga Ahli dan Usaha Lainnya

Rp                

1.500.000.000 
Rupiah

4.
Modernisasi Pengelolaan 

Keuangan BLU

Prosentase penyelesaian modernisasi 

pengelolaan keuangan BLU
85% %



NO INDIKATOR DIFINISI CAPAIAN TARGET SATUAN

1 2 3 4 5

II Aspek Layanan

5. Akreditasi Program Studi
Nilai Rata-Rata Skor Akreditasi 

Program Studi/Jurusan 
310 Skor

6. Kualifikasi Dosen

Persentase Jumlah Dosen (PNS dan

BLU) bergelar Doktor dibandingkan

dengan Total jumlah Dosen

15% %

7 Kualifikasi Lulusan
Persentase Lulusan dengan IPK 

Minimal 3,25 dan Lulus tepat waktu.
55% %

8.
Produktivitas Penelitian 

dan Publikasi Ilmiah

Jumlah Judul Karya Ilmiah Dosen

yang Dipublikasikan Dalam Jurnal

Nasional Terakreditasi dan

Internasional

5 Jurnal Nasional                                       

4 Internasional
Publikasi

9. Kepuasan Mahasiswa Indeks Kepuasan Layanan Mahasiswa 2,9 Indeks

10
Daya Saing Perguruan 

Tinggi

Persentase Jumlah Mahasiswa baru 

yang mendaftar dibandingkan dengan 

jumlah Mahasiswa Baru yang 

diterima

1 : 8 Rasio



TERIMA KASIH


